

Стимулирующая лотерея – разновидность азартных игр?

с. 2

Хлебокомбинат предлагает новинки

с. 2

Вернёмся к «серым» зарплатам?

с. 2

Пенсии будут увеличены

с. 8

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

23 июля
2009

РЕЗОНАНС

№ 30 / 902



Двойной юбилей Нижней Туры

Фотомонтаж Д. Подъёфёрова.



Город начинался с просеки

Поздравляем

Родина становится краше и комфортнее

Уважаемые земляки!

Наша любимая Нижняя Тура встречает свой очередной день рождения. Исполняется 60 лет со дня присвоения Нижней Туре статуса города и 255 лет с момента ее образования.

Нижняя Тура – это современный город, в котором удивительным образом сочетаются историческое своеобразие, богатая культура и традиции. Наш город с каждым годом становится краше, уютнее и комфортнее для проживания благодаря совместным усилиям муниципальной власти и горожан – ведь успехи города складываются из успехов его жителей.

Мы от души желаем, чтобы все, что было достигнуто за более чем двухсотлетнюю историю Нижней Туры, сохранилось и обязательно приумножилось. Пусть будут реализованы самые смелые проекты, взяты новые трудовые вершины, а день рождения города пусть станет хорошим стартом для дальнейшего развития и совершенствования!

Счастья, здоровья и благополучия вам, дорогие земляки!

Администрация Нижнетуринского городского округа.

Дорогие нижнетуринцы!

От имени депутатов Думы Нижнетуринского городского округа четвертого созыва поздравляю вас с Днем города!

Жители Нижней Туры могут по праву гордиться именами и делами своих земляков, богатыми культурными и трудовыми традициями.

Желаю всем нижнетуринцам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в труде на благо родного города.

Владимир МУРАВЬЁВ,
председатель Думы НТГО.

В этом году у Нижней Туры двойной праздник, двойной юбилей: 255 лет со дня ее образования и 60 лет с момента присвоения ей статуса города.

Своими воспоминаниями о том, как «начиналась» Нижняя Тура как город, делится с нашими читателями одна из старожилов – **Мастраида Степановна ПАНТЕЛЕЕВА**: она прожила в Нижней Туре 57 лет.

В Нижнюю Туру с семьей – мужем **Алексеем Алексеевичем** и тремя детьми, двумя сыновьями и дочерью, – она приехала 31 мая 1952 года. Поезд довез их до станции Выя. Здесь два вагона, на которых было написано «Нижнетуринский завод», отцепили. Началась проверка документов: город первые годы был режимным – полным ходом шло строительство нынешнего комбината «Электромашприбор». На станции были установлены посты – в Нижнюю Туру можно было проехать только тем, кто был там прописан или кто прибыл в командировку. Семья Пантелеевых ехала в город по приглашению.

– Когда проверка документов закончилась, два вагона прицепили к паровозу и отправили в Нижнюю Туру, – вспоминает Мастраида Степановна. – Со станции Нижняя Тура на грязной машине по грязной дороге, которая на тот момент была новой (сквозь лес прорубили просеку), мы поехали в гору. Когда поднялись, я увидела улицу, на которой с одной стороны стояло шесть домов, с другой – семь. Поселе-



Супруги Пантелеевы.

ние называлось «Постоянный поселок». Названия улицы тогда еще не было. Уже позже эту улицу назвали Декабристов.

От улицы Декабристов до улицы 40 лет Октября (в те годы она называлась улица Сталина), где сейчас находится аптека № 190, домов не было – тянулся лес. На улице 40 лет Октября работали два магазина – «Гастроном» (сегодняшний «Ветеран») и «Промтовары».

От перекрестка в сторону Дворца культуры стояли бараки. Там, где сейчас находится Центр образования, был клуб «Энергетик», в котором показывали фильмы, проводили танцевальные вечера, туда приезжали артисты из области.

– За этим клубом до самой горы Шайтан тоже располагались бараки – этот район носил название «Октябрьский», – рассказывает

М.С. Пантелеева. – Вдоль дороги были проложены деревянные тротуары – вовсю шло строительство ГРЭС, грязь было много, все ходили в резиновых сапогах. От перекрестка в сторону школы № 2 стояли дома – БЗСК (Березовский завод сборных конструкций. – **Авт.**). Эту аббревиатуру шуточно расшифровывали так: «Будете замерзать», – сказал Кривошиченко» (Кривошиченко был начальником стройки ГРЭС. – **Авт.**).

Мастраида Степановна говорит, что в то время единственное, что ей понравилось в Нижней Туре, – это Шайтан и пруд. В лесу на Шайтане было очень чисто. Работники металлургического завода (электроаппаратного. – **Авт.**), которые жили на ГРЭСе, ходили на работу через лес – автобусы в то время еще не ездили.



Мастраида Степановна сегодня.

В июле Пантелеевы получили расчет в городе Губахе Пермской области, где они раньше жили, и навсегда вернулись в Нижнюю Туру. Муж и жена всю жизнь проработали в школе № 3: она – учителем начальных классов, он – преподавателем физкультуры и военного дела. Здесь прошла их молодость, наступила зрелость. Здесь выросли их дети и внуки.

Анна ГОНЧАРОВА, г. Н.Тура.
Фото из архива Пантелеевых.



Клуб «Энергетик» сдан в эксплуатацию в 1951 году.



Очередная (к сожалению, далеко не первая) жертва ООО «Артель», ивытяжка, под которой она была обнаружена.

Жертвы «Артели»

На снимке — очередная жертва ООО «Артель», что в Н. Туре (руководитель О.С. Логинов). Сколько загублено птичьих душ со дня установки этих вытяжек, никто не считал. Только в этом году подобрано несколько симпатичных птичек, решивших, видимо, согреться или спрятаться от дождя рядом с вытяжкой... Ни одна экспертиза нас не убедит, что выбросы ООО «Артель» не опасны для здоровья человека. Отравленным воздухом изо дня в день дышат люди. Рано или поздно это скажется на их здоровье. Если это не так, то пусть господин Логинов принародно затолкает свою «умную» голову в работающую трубу, и если через пять минут не придется вызывать «Скорую», то мы поверим, что там нет ядовитых выбросов. А пока чиновники раскачиваются с ответами по обращениям коллективов ООО «Агропром» и Издательского дома «Резонанс» («Радар» № 26 от 25.06.09 г.), имеющих несчастье работать по соседству с

«Артелью», последняя продолжает, как видим, не без результатов, травить окружающую среду...

Напомним чиновникам, что Федеральным Законом РФ от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юрлиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» они вправе провести внеплановые выездные проверки (цитируем) «...в случаях возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде...». Правда, только после согласования с органом прокуратуры. Причем экспертизы, обследования, токсикологические и иные виды оценок осуществляются на безвозмездной основе по заявлению даже простого гражданина, не говоря уже о публичном заявлении целых коллективов.

В. МИХАЛЫЧ.

Пятая зона

В редакции нашей газеты не раз раздавались звонки от жителей Нижней Туры, обеспокоенных и возмущенных тем обстоятельством, что, несмотря на принятый федеральный закон, в городе продолжают свою деятельность игровые заведения. На прошлой неделе устное недовольство было подкреплено письмом от гостей нашего города. Повестует оно о следующем:

«Четыре зоны для азартных игр, обозначенные правительством РФ, еще не готовы, но зато уже всю работу пятая зона — в Нижней Туре.

Приехала на выходные в Туре, в гости к подруге, и очень удивилась, когда увидела, что до сих пор (а это уже 11 июля, хотя закрыть эти заведения нужно было до 1 июля) работают залы игровых автоматов, правда, назвали эти заведения совсем по-другому. Но сути это не меняет. И это легко вычислить, если бы милиция и налоговая инспекция выполняли честно свои обязанности. Но, разговаривая с подругами, со знакомыми, которых в Нижней Туре у меня очень много, пришла к выводу, что в Туре насчет законности и справедливости все глухо. В ОВД, как всегда, отвечают, что никто не обращался, заявления не писал. Извините, а вы сами-то не видите, что происходит на вверенной вам территории? Ведь одно из таких заведений находится перед вашим носом, вернее, у автозаправки. Народ не доверяет «народной» милиции. Такого бардака, если честно, я уже давно не наблюдала. Вот уж правда аласит пословица: «В тихом омуте черти водятся». Вроде городок маленький, все на виду — и такое творится...

Самое главное — ничего не бояться «предприимчивые» предприниматели, уверенные в своей безнаказанности. Люди, привыкшие к бездействию милиции, тоже никак не реагируют. Толку-то.

Жаль мне вас, нижнетуриинцы: если вдруг какая беда, не дай Бог, вам и обратиться-то не к кому, не услышат и не увидят вас прокуратура, ОВД, налоговая, администрация... Если уж даже президента не слышат.

Лада СОПЕРЕЖИВАЮЩАЯ.

От редакции

Сейчас во всех областных и федеральных СМИ уста народа глаголют о том, что, прикрываясь вывесками Интернет-кафешек и салонов «сотовой» связи, продолжают функционировать игровые притоны, в которых люди обувают (или разувают?) — в общем, разводят на деньги.

Последний «бум» — это появление заведений, предлагающих жажущим игры стимулирующую лотерею. Чем она отличается от пресловутой азартной игры? Мы обращаемся к Интернет-ресурсам.

Итак, игровой автомат — это игровое оборудование, используемое для проведения азартных игр с материальным выигрышем, который определяется случайным образом устройством, находящимся внутри корпуса такого игрового оборудования, без участия организатора азартных игр и его работников. После того как вышел Федераль-



ный Закон от 29.12.2006 года № 244 «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр», нижнетуриинские игровые заведения перепрофилировались в так называемые лотерейные клубы. Из игрового оборудования были удалены купюроприемники и устройства, определяющие случайный выигрыш.

Стимулирующая лотерея — новый вид игры для азартных нижнетуриинцев — это лотерея, право на участие в которой не связано с внесением платы. Призовой фонд ее формируется за счет средств организатора лотереи (п. 3 ст. ФЗ «О лотереях»).

Организации-владельцы лотерейных клубов являются распространителями лотерейных

билетов всероссийской негосударственной бестиражной лотереи «Бинго Дом. Золотой сертификат» на основании заключенного договора с реализатором данной лотереи ООО «РеалТ-Инвест» и разрешением на проведение лотереи налоговой службы. То есть получается, что деятельность функционирующих на территории Нижней Туры так называемых игровых заведений узаконена.

Яна ТЁМНАЯ, г. Нижняя Тура.

По материалам Интернет-изданий.

Главный показатель качества

16 июля на Нижнетуриинском хлебокомбинате состоялась презентация, целью которой стало внедрение новых видов изделий из муки «Житница». Демонстрировать новую муку приехали представители компании «ПАВА» (Алтайский край), которые предлагают свою продукцию в различных городах России.

Специалисты познакомили присутствующих с новыми видами хлеба, батонов и пряников, которые испекли на местном хлебокомбинате. Сравнительно изделия из обычной ГОСТовской и новоизобретенной муки. Н.Г. Ермакова, ведущий технолог ОАО «ПАВА», познакомила с преимуществами новой муки по качеству и цене, объясняла, в каком соотношении ее можно применять, в каком виде изделия лучше подходят для выпечки, подсчитывала себестоимость и приводила наглядные примеры в рублях. Мастера обучали объем и формы, в которых лучше выпекать хлеб.

Гостям предлагали попробовать новый продукт и оценить его качество. Наибольшим успехом пользовался хлеб «Элита», наполнителем которого являются фундук, курага и чернослив.

На встречу также были приглашены директор Качканарского и Карпинского хлебокомбинатов, которые тоже оценили нововведение и в дальнейшем решили использовать новую муку. А директор Нижнетуриинского хлебокомбината Р.А. Закирулин отметил: «Мы про-



Р. Закирулин

вели анкетирование среди покупателей, которым изделия понравились. И сегодня уже запущены в массовое производство. Продукция качественная, ассортимент расширяется, осваивается рынок.

Хочу сказать, что эмблема «ГлавХлеб» — это то, что объединяет Качканарский, Карпинский и Нижнетуриинский хлебокомбинаты. Люди отменяют и ищут эту продукцию. Был лично свидетелем, когда заходил в магазин: покупатель спрашивал эту марку. И это показатель. Ведь одно дело — производить продукцию, когда нет конкуренции, а другое, когда конкуренция есть и необходимо сохранить репутацию и доверие покупателей. Конечно, иногда покупатель может и простить наши оплошности, но, когда есть уважение и доверие, которыми пользуется наше предприятие, наверное, это и есть главный показатель качества.

Анна МАРИНОВИЧ. Фото Ивана МЫШКИНА.



Знакомство с продукцией.

Изнанка страхового принципа

Власти ищут способы, как уменьшить издержки при отмене соцалого

Депутаты согласны частично поступиться доходами госбюджета ради нормальной наполняемости пенсионного и других внебюджетных фондов и обеспечения людям социальных гарантий в полном объеме. Такую точку зрения высказал первый заместитель председателя комитета Госдумы по труду и социальной политике Ильдар Габдрахманов.

В середине июля нижняя палата парламента приняла закон об отмене единого социального налога и переходе на страховые принципы. Новые правила предусматривают увеличение страховых тарифов в 2011 году с 26 до 34 процентов. И именно этот момент серьезно напрягает предпринимателей. «По крайней мере, бизнесу придется либо существенно повысить цены на свою продукцию, либо возвращаться к «серым» схемам оплаты труда, которые в общем-то еще не успели забыть после 1990-х», — заявил заместитель председателя комитета РСПП по бюджетной и налоговой политике Андрей Тихоновский. Впрочем, замечает Тихоновский, есть еще вариант: сохранить на предприятии на прежнем уровне размер фонда оплаты труда. И если повысятся платежи в фонды, зарплата, соответственно, понизится.

Председатель налогового комитета «ОПОРЫ России» Михаил Орлов готов подписать под этими словами. Причем для некоторых предприятий будет легче избавиться от «лишних» труженников, чем обеспечивать им соцгарантии.

«Нас пугает и административная нагрузка. Сейчас финансы контролирует только налоговая инспекция. Но с переходом на страховые принципы такие полномочия появятся также у Пенсионного фонда и у фонда соцстраха, — говорит он. — Мы боимся, что при новой системе ситуация с проверками только ухудшится».

Впрочем, властям опасения бизнеса известны. Более того, они не исключают, что кто-то действительно может перейти на «серые» схемы оплаты труда. И сейчас рассматриваются механизмы, как минимизировать вероятность развития сценариев, описанных бизнесом. Как пояснил Ильдар Габдрахманов, можно компенсировать наиболее уязвимым представителям бизнеса новые затраты. Например, снизить налоги или обеспечить упрощенный доступ к госзаказам. Речь идет в первую очередь об инновационных предприятиях, где основные расходы — это зарплата высококвалифицированных специалистов. Также это касается малого бизнеса, предприятий, где трудятся инвалиды.

«Конкретный список получателей будущих компенсаций, как и механизмы их предоставления, сейчас разрабатываются и к 2011 году обязательно будут подготовлены и приняты», — утверждает законодатель. Что касается проверок, то, по словам Габдрахманова, в новом законе четко прописано: проверять предприятия инспекторы Пенсионного фонда и соцстраха будут только совместно и по четко определенному графику. Так что количество проверок существенно не увеличится.

Вдова имеет право

Поддержка положена не только одиноким

Внесены изменения в статью 21 Федерального закона «О ветеранах», которые повышают социальную защищенность вдов участников Великой Отечественной войны и других боевых действий.

До принятия изменений меры соцподдержки предоставлялись им лишь в том случае, если они не вступили в повторный брак и проживают отдельно от других родственников. Новая редакция снимает целый ряд ограничений.

В частности, теперь право на соцподдержку получают вдовы ветеранов, так и не связавшие себя повторными узлами брака, которые проживают не только в одиночестве, но и с детьми — несовершеннолетними или в возрасте до 23 лет, обучающимися в образовательных учреждениях по очной форме. А также эта норма распространяется на вдов, которые воспитывают детей-инвалидов старше 18 лет, имеющих ограничение по трудоспособности.

Какие льготы положены по новому закону? Это «скидка» на квартплату в размере 50 процентов общей площади жилых помещений. А также половина оплаты за коммунальные услуги.

Сегодня в нашей стране насчитывается около 5 тысяч женщин, которые имеют право воспользоваться этими льготами. Однако до 21 июля 2009 года они не имели такого права. На реализацию закона из бюджета потребуется порядка 80 миллионов рублей. Из них почти 50 миллионов — средства на ежемесячные выплаты. Сегодня это 820 рублей в месяц.

Арбузы могут быть опасны

Качество бахчевых культур — дынь и арбузов — проверяется сотрудниками Роспотребнадзора.

Сотрудники отмечают, что для здоровья наиболее безопасны фрукты, овощи и ягоды, которые продаются в магазинах. В уличных палатках потребитель, напротив, может купить продукт с содержанием химикатов и нитратов.

Естественное время вызревания арбузов — август и сентябрь. Но в торговых палатках они появляются уже в июне. Для того чтобы арбузы поскорее поспели, их часто «перкармливают» азотными удобрениями. Делают укол марганцовкой, чтоб мякоть стала естественного красного цвета.

Риск купить опасный для здоровья арбуз с нитратами снижается к концу августа. К этому времени бахчевые уже поспевают естественным путем, и необходимость использовать искусственные технологии отпадает.

Ситуация по ВИЧ остаётся напряжённой

Эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции в Свердловской области продолжает оставаться напряжённой.

По состоянию на 1 июля в регионе зарегистрировано 40823 случая, 2392 из них выявлены в нынешнем году, сообщили в Свердловском областном центре по профилактике и лечению ВИЧ-инфекции.

Почти 90% ВИЧ-инфицированных, выявленных в этом году, — люди в возрасте 18-39 лет, каждый третий из них работает или учится. Наркотический путь передачи зафиксирован в половине случаев. Наряду с этим не теряет актуальности половой путь передачи ВИЧ-инфекции (43%), особенно среди женщин. В этом году выявлено 1095 случаев ВИЧ-инфекции среди женщин, 88% из них находятся в детородном возрасте.

Всего в области за период регистрации ВИЧ-инфекции родилось 6079 детей от ВИЧ-инфицированных матерей, 489 малышей — в этом году. За весь период наблюдения 485 детям установлен диагноз «ВИЧ-инфекция».

По материалам печати подготовила Наталья ФРОЛОВА.

Права и обязанности есть у всех

С 27 по 31 июля силами отделения ГИБДД ОВД Нижнетуринского городского округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход».

Оно направлено на профилактику ДТП с участием пешеходов, выявление и пресечение нарушений ПДД участниками дорожного движения.

За 6 месяцев 2009 года на территории Свердловской области сложилась тревожная обстановка по количеству ДТП с участием пешеходов. С начала года зарегистрировано 463 дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в которых погибло 48 человек и ранено 438 человек, в том числе по вине детей-пешеходов – 85 ДТП, пострадало 87 детей.

Принимая во внимание высокую тяжесть последствий ДТП с участием пешеходов, следует напомнить некоторые простые истины. Темнота является врагом номер один как для пешеходов, так и для автомобилистов. Темный асфальт поглощает свет фар. Фары выдают, в лучшем случае, треть положенного светового потока, остальное съедает серый асфальт и грязный снег. Также большинство наших сограждан предпочитают в одежде серые и черные тона, которые поглощают свет не хуже асфальта. Помните об этом, когда пытаетесь перейти дорогу, старайтесь избегать таких темных участков. При переходе дороги переходите сразу всю проезжую часть без остановок, дождавшись отсутствия автомобилей с обеих сторон. Иначе вы можете оказаться на пути автомобиля, идущего на

обгон по встречной полосе. И не факт, что он вас вовремя заметит, а если и заметит, то успеет что-нибудь предпринять. Правила дорожного движения рекомендуют пешеходам в темное время суток и в условиях недостаточной видимости иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Водители имеют представление о правах и обязанностях участников дорожного движения, а вот большинство пешеходов об этих обязанностях ничего не слышали. И хотя в ПДД есть раздел «Обязанности пешехода», но в нем не прописано, что пешеходы обязаны изучить этот документ, а в подобной любознательности их самих заподозрить трудно. Вызывает неподдельное удивление картина: видишь пешехода, идущего по проезжей части, когда рядом расположен тротуар. Пешеходы выходят на проезжую часть из-за стоящего транспортного средства (например, автобуса) или иного препятствия, ограничивающего обзор, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств, забывая о том, что автомобиль является повышенным источником опасности. Не следует забывать, что взрослым подражают дети. Родители должны помнить, что даже самые незначительные нарушения ПДД могут привести к тяжелым последствиям, это всего лишь дело случая.

Чувствуйте партнера и будьте предсказуемы сами. Партнерство и взаимовыгодность на дороге повышают безопасность.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВ ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому городскому округу, лейтенант милиции.

МОТОЦИКЛ: смертельно опасная игрушка!

В Европе мотоцикл уже давно является неотъемлемой частью жизни большинства горожан – ведь он удобен, экономичен и маневрен. Однако мотоциклы далеко не так безопасны, как кажется на первый взгляд.

Зачастую приходится наблюдать, как 12-17-летние мальчишки гоняют по дорогам города. Такое отношение родителей к безопасности своих детей иначе как халатностью назвать нельзя. Взрослые охотно покупают любимым чадам мотоциклы, мопеды, мокики, хотя для подростков, не имеющих права управления, это очень опасные, иногда смертельно опасные, игрушки.

Желание самоутвердиться, показать свою «крутость» – в разумных пределах явление вполне нормальное для переходного возраста. Главное – не переступать их, эти разумные пределы.

Как заманчиво для мальчишеского сердца выглядят байкеры в фильмах и клипах, летящие навстречу закату на своих блестящих «Харлеях»! И пусть под тобой не «Харлей Дэвидсон», а простой «Иж-Юпитер-5», главное, забыв обо всем, ловя восхищенные взгляды девчонок, нестись на рывушем мотоцикле навстречу мечте. И смертельной опасности.

Обращаемся к вам, ребята! Мотоцикл – это транспортное средство, и управлять им можно, только имея водительское удостоверение. Ездить обязательно в мотошлеме, ведь при любой, даже самой незначительной аварии мотоциклист и его пассажир могут получить серьезные травмы. И мотоцикл непременно должен быть



зарегистрирован согласно правилам регистрации автотранспорта, иметь государственный номер и пройденный техосмотр. А родителям напоминаем пункт 24.1 Правил дорожного движения РФ: управлять мопедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 16 лет.

При покупке мототранспорта нужно обратить внимание на то, что если объем двигателя превышает 50 см³, а по техническим характеристикам можно развивать скорость более 40 км/час, то транспортное средство приравнивается к мотоциклу и подлежит государственной регистрации в отделении РЭО, и нужно проходить

ежегодный государственный технический осмотр. На управление данным транспортным средством водитель должен иметь водительское удостоверение категории «А». Хорошенько подумайте, готов ли ваш ребенок стать полноценным участником дорожного движения?

В дорожно-транспортном происшествии не бывает так, что виноват ребенок. Даже если непродуманные действия несовершеннолетнего спровоцировали аварию, виноваты мы, взрослые: не показали, не научили, не рассказали. А значит, главная заповедь взрослого: покажи, расскажи. И не нарушай сам.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

служба 01

«Телефон доверия» – 3-74-01 (круглосуточно).

С 6 по 20 июля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС №6 МЧС России выезжали: 3 раза – на пожар, 17 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 3 раза – на возгорание мусора, 8 раз – по ложным вызовам, спасен один человек.

15 июля в пожарную охрану поступил вызов о сильном задымлении в подъезде дома №9 на ул. Сиротина. Образование дыма произошло из-за горения старых вещей в квартире №48. Причина пожара – неосторожность при курении. Хочется отметить, что пожарные подразделения выезжают по этому адресу уже второй раз. Размер ущерба устанавливается.

Вечером этого же дня в 19 часов 26 минут на пульт пожарной охраны поступило сообщение от гр. Л. о задымлении в подъезде дома №50 на ул. Победы. Прибывшие на место пожарные выяснили, что в квартире №74 произошло подгорание пищи на газовой плите. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации газовой плиты. Спасен гр. А. (1968 г.р.), который находился в алкогольном опьянении.

18 июля в 15 часов 38 минут на площади 3 кв.м произошло горение дивана в холле 8 этажа дома №6 на ул. Чапаева. Причина пожара и ущерб устанавливаются.

ЦПП и ОС СУ ФПС №6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

Мордастые страсти

12 июля поступило заявление от гражданки С. о том, что во дворе дома по улице Ильича неизвестная собака (по виду – овчарка) загрызла декоративного кролика на глазах у детей. Проводится проверка.

Берегите детей!

17 июля медпомощь оказана несовершеннолетней Щ., 2002 го-

да рождения. Множественные кровоподтеки на теле девочки – это результат рукоприкладства пьющей матери ребенка. На сегодняшний день по данному факту проводится проверка.

Психологический прессинг

С заявлением в милицию обратилась гражданка П.: сотрудники банка «Русский стандарт», занимающиеся «выбиванием» долгов, различными методами, включая угрозы, оказывают на нее давление. По данному факту проводится проверка.

Хотели поживиться – да не вышло!

19 июля гражданин Д. сообщил о том, что обнаружено отсутствие оргтехники в магазине «Секретарь». В результате осмотра помещения ее нашли, но в не пригодном для реализации состоянии. Следствию предстоит выяснить, при каких обстоятельствах техника разбилась – либо при проникновении в помещение вандалов, которые, не рассчитав «возможности», упали на нее, либо при попытке вынести технику. А пока по данному факту проводится проверка.

Внимание: участились нападения!

В этот же день заявление поступило от гражданки К. о том, что неустановленное лицо причинило ей телесные повреждения. Злоумышленник настиг женщину в подъезде дома по улице Малышева. Его цель – нажива. По данному факту проводится проверка.

Куда уплыл катамаран?

20 июля. Не успел лагерь «Ельничный» отпраздновать свой 55-летний юбилей, как позитивное настроение от недавно прошедшего праздника было омрачено неприятным происшествием – с территории была угнана лодка-катамаран. Заявление от работников лагеря поступило в ОВД. По данному факту проводится проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

В Лесном с 10 по 17 июля выявлено 423 нарушения ПДД. Задержано 14 водителей в состоянии алкогольного опьянения, 132 водителя допустили превышение скорости движения. Нарушение ПДД допустили 6 пешеходов. За непристегнутый ремень безопасности привлечены к ответственности 12 участников дорожного движения.

За данный период произошло одно дорожно-транспортное происшествие с пострадавшим: 15 июля в 15 часов 54 мин. во внутриквартальной территории в районе дома № 102 по улице Ленина водитель автомобиля ВАЗ-21150 1946 года рождения перед началом движения не убедился в безопасности маневра, допустил столкновение с движущимся в попутном направлении мопедом «Хонда-Дио». В результате ДТП водитель мопеда получил телесные повреждения.

За данный период произошло 16 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба. Отмечу, что по-прежнему 50% ДТП совершены при движении задним ходом.

13 июля в 13 часов 00 минут на перекрестке улиц Ленина-Свердлова водитель автомобиля ВАЗ-21074, находясь в состоянии алкогольного опьянения, при повороте с улицы Свердлова на Ленина нарушил разметку (двойную сплошную), совершил столкновение уже на встречной полосе (см. фото).



14 июля в 14 часов 05 минут в районе КПП №8 водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21102, не выдержал дистанцию до идущего впереди транспортного средства, совершил наезд на автомобиль ВАЗ-21110, который, приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, начал притормаживать, чтобы пропустить пешеходов.

г. Н. ТУРА

С 13 по 19 июля выявлено 624 нарушения ПДД, из них 619 – водителями транспортных средств, 5 – пешеходами. Задержано водителей, управляющих транспортом: не имевших права управления – 3, лишенных права управления – 0, находившихся в состоянии опьянения – 2, находившихся в состоянии опьянения и не имевших права управления либо лишенных права управления – 3, за невыполнение законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения – 1, за неуплату административного штрафа в срок – 3. 10 административных материалов направлены в мировой суд. Зарегистрировано 8 ДТП, ранены 2 человека.

14 июля в 12.40 на перекрестке улиц 40 лет Октября – Строителей водитель а/м «Хонда», двигаясь по второстепенной дороге, не уступил дорогу а/м ВАЗ-21074, двигавшемуся по главной, допустил столкновение.

16 июля в 18.30 возле дома №22а на ул. Ильича водитель а/м «Тойота Витц» при движении задним ходом допустил наезд на стоявший а/м «Ниссан Санни».

17 июля в 00.20 на перекрестке неравнозначных дорог Советская – Чкалова водитель а/м ВАЗ-21043 не уступил дорогу а/м ВАЗ-2121, двигавшемуся справа по главной дороге, допустил столкновение.

В этот же день в 08.05 на 231 км автодороги Екатеринбург – Серов водитель а/м «Мицубиси Паджеро» не учел дистанцию до двигавшегося впереди а/м ВАЗ-21060, которая позволила бы избежать столкновения. Пассажира а/м ВАЗ-21060 получила ранение, ремнем безопасности была пристегнута.

В этот же день в 15.00 на перекрестке неравнозначных дорог Декабристов – Ильича водитель а/м «Тойо-

та Королла», двигаясь по второстепенной дороге, не уступил дорогу а/м ВАЗ-21099, приближавшемуся по главной.

18 июля в 22.00 возле дома №15 на ул. Скорынина водитель а/м «Опель Астра» при движении задним ходом совершил наезд на препятствие (скамейку).

19 июля в 14.00 на ул. Скорынина, 2 водитель а/м «Тойота Королла» при движении задним ходом совершил наезд на препятствие (металлическое ограждение).

В этот же день в 20.55 возле дома №16 на ул. Декабристов неизвестный водитель на неустановленном транспортном средстве не учел боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения, совершил столкновение со скутером. Водитель автомобиля с места ДТП скрылся. Водитель скутера получил ранения.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВ ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, лейтенант милиции.

